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Ve středu 9. října 2024 se v sídle kraje uskuteční Krajský den věnovaný podpoře osob s
poruchou autistického spektra.

Na diskuzní setkání, které se koná pod hlavičkou projektu Podpora transformace se zohledněním
problematiky osob s poruchami autistického spektra (PAS) v Kraji Vysočina, jsou zváni formální a
neformální pečovatelé. Půjde o druhé setkání tohoto formátu v letošním roce a další možnost sdílení
a předávání zkušeností s touto cílovou skupinou.

V průběhu plánované akce, která bude zahájena v 9 hodin, budou představeni poskytovatelé
sociálních služeb a školských zařízení věnujících se péči o osoby s PAS. Přiblíženy budou rovněž
aktivity projektu včetně jejich harmonogramu. Velký prostor bude věnován příkladům dobré praxe.
Přihlásit se můžete odesláním e-mailu na adresu krizova.t@kr-vysocina.cz .

Ve čtvrtek 10. října 2024 je pak odborná i široká laická veřejnost zvána do Pelhřimova. V KD Máj se
v době od 16 do 19 hodin uskuteční diskuzní setkání s lektorem a metodickým ředitelem
terapeutických služeb Hynkem Jůnem z Národního ústavu pro autismus. Věnovat se bude tématu
náročného chování u lidí s autismem. Vstup je volný, potřebná je však rezervace míst předem. Učinit
tak lze pomocí odkazu https://kalendar.kr-vysocina.cz/kalendar/detail/70661.

Projekt Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami autistického spektra v
Kraji Vysočina je zaměřen nejen na podporu transformace systému sociálních služeb včetně jejich
klientely, ale také na prohloubení a zefektivnění systému a kvalitní péče o osoby s poruchou
autistického spektra v našem kraji. Mezi výstupy se řadí kurzy, semináře, ale i víkendové pobyty pro
rodiny pečující o osobu s autismem. Z každého setkání si účastníci odnáší cenné informace a oceňují
především možnost sdílení osobních zkušeností s danou problematikou.

Neváhejte proto využít tuto příležitost k získání dalších impulsů a rad, jak se vyrovnat s otázkou
vzdělávání osob s poruchou autistického spektra. Bližší údaje najdete v přiložených pozvánkách.

Srdečně zveme širokou odbornou veřejnost k diskusnímu setkání všech, kteří se věnují podpoře a
péči o osoby s poruchou autistického spektra. Pojďme si vyměnit příklady dobré praxe, zkušenosti i
obtíže spojené s touto náročnou prací.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4128618&id_org=450008
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